
Pojęcia historyczne.

Test nie jest zbyt trudny.

Poziom trudności: Średni

1. Co to jest Nihil Novi ?

A - Konstytucja uchwalona w 1505r. po łacinie oznacza "nic nowego"

B - Konstytucja uchwalona w 1510r. po łacinie oznacza "nic nowego"

C - Po łacinie oznacza "nic nowego.

2. Co oznacza słowo Liberum Veto ?

A - Nie pozwalam.

B - Pozwalam.

3. Jaka szlachta jest najbogatsza?

A - Drobna

B - Magnateria

C - Zagrodkowa

4. W którym roku była śmierć Zygmunta II Augusta?

A - 1505

B - 1572

C - 1138

D - 1525

5. Czy Mieszko I był pierwszym Królem Polskim?

A - Tak

B - Nie

C - Nie wiadomo

6. W którym roku był Potop Szwedzki ?

A - 1650

B - 1655

C - 1660

D - 1611
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7. Kto przyjął Chrzest Polski?

A - Otton III

B - Duchowni

C - Mieszko I

8. Kiedy była koronacja Mieszka II?

A - 1000

B - 1025

C - 966

9. Kim był Władysław Łokietek dla Kazimierza III Wielkiego?

A - Ojcem

B - Bratem

C - Synem
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Pojęcia historyczne.

Test nie jest zbyt trudny.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. B

5. B

6. B

7. C

8. B

9. A
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